

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Педагогіка вищої школи» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 011 освітні, педагогічні науки галузі знань 01 освіта/педагогіка (кваліфікація магістр з освітніх, педагогічних наук) у ВНЗ Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі»

Рецензована освітньо-професійна програма «Педагогіка вищої школи» для підготовки магістрів за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки галузі знань 01 Освіта/Педагогіка спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців у галузі освіти, педагогіки, на всебічний розвиток здобувачів вищої освіти й забезпечення конкурентоспроможності випускників на сучасному ринку праці за рахунок формування методичної компетентності, шляхом забезпечення розвитку потенціалу та можливостей самореалізації студентів, формування лідерських якостей, використання тренінгових технологій та інновацій.

У змісті програми розглядаються теорії, концепції освітніх, педагогічних наук, принципи їх використання, які забезпечують формування загальних і спеціальних компетентностей майбутніх магістрів спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки. Освітньо-професійна програма містить перелік навчальних дисциплін, практик, методи навчання та оцінювання його результатів, ресурсне забезпечення реалізації програми, котрі в комплексі забезпечують як нормативні, так і додаткові результати навчання та компетентності випускника за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки галузі знань 01 Освіта/Педагогіка. Розробленою програмою чітко передбачено обсяг кредитів ЄКТС за усіма освітніми компонентами, необхідних для здобуття другого рівня вищої освіти, перелік загальних та спеціальних компетентностей випускника, сформульовані програмні результати навчання, запропоновано форму атестації здобувачів вищої освіти – магістерську роботу. Програма щорічно оновлюється, ураховуються рекомендації та побажання стейкхолдерів. Варто відзначити, що випускники цієї програми, котрі працюють у нашому закладі фахової передвищої освіти, демонструють високий рівень професійно-педагогічної компетентності, володіють сучасними методиками та технологіями організації освітнього процесу, активно займаються науковою роботою та діляться досвідом із колегами.

Відтак, вважаю, що рецензована освітня програма «Педагогіка вищої школи» повністю відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

### Рецензент:

доктор педагогічних наук, доцент,  
завідувачка аграрно-економічного відділення  
ВСП «Фаховий коледж управління,  
економіки і права Полтавського  
державного аграрного університету»

Наталія КОНОНЕЦ

Підпис Н. Кононец  
Ст. інспектор з навчання



*(Handwritten signature)*  
Анна ШЕВЧЕНКО